
Köztartozásmentes adózó

Kedves Partnereink!

2013. január 1-jétől vállalkozások és magánszemélyek egyaránt kérhetik felvételüket. A kérelem benyújtása

illetékmentes. Az adatbázis nyilvános, bárki számára előzetes azonosítási eljárás nélkül elérhető, adatai folyamatosan, minden

hónap 10-én frissülnek. Aki már nem felel meg a feltételeknek, azt az adatbázisból törlik. Ezt követően a köztartozásmentes

adózói adatbázisba történő felvétel a kérelem ismételt benyújtásával kérhető. Elsősorban azok számára fontos az adatbázisban

történő szereplés, akiktől üzleti partnereik gyakran kérnek nullás adóigazolást, mert elméletileg ez helyettesítheti, bár nem

minden partner fogadja ezt el.

Felvétel feltételei:

A köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel feltételeit az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény

(továbbiakban: Art.) 178. § 32. pontja határozza meg. Ez alapján a köztartozásmentes adózói adatbázis: az állami adóhatóság

honlapján közzétett, az adózó nevét, elnevezését, adóazonosító számát tartalmazó nyilvántartás, amely azokat az adózókat

tartalmazza, akiknek/amelyeknek az alábbi együttes feltételek szerint

a) nincs a közzétételt megelőző hónap utolsó napján az állami adóhatóságnál  és  vámhatóságnál nyilvántartott nettó

adótartozása, valamint köztartozása;

b) nincs behajthatatlanság címén nyilvántartott, de el nem évült adótartozása;

c) nyilatkozata alapján a közzétételt megelőző hónap utolsó napjáig esedékes bevallási és befizetési kötelezettségének

maradéktalanul eleget tesz/tett;

d) nem függesztették fel adószámát;

e) nem áll csődeljárás, végelszámolás illetve felszámolási eljárás alatt;

f) nincs általános forgalmi adótartozása;

g) nem minősül adó megfizetésére kötelezettnek.

Kérelmek benyújtási módja:

Az adatbázissal kapcsolatos ügyek intézésére – kivéve a fellebbezést – kizárólag elektronikusan van mód.

Az új KOMA elnevezésű nyomtatványgarnitúra részei:

•    KÉRELEM – az adatbázisba történő jelentkezéshez,

•    KÉRELEM VISSZAVONÁSA – a jelentkezés visszavonásához,

•    TÖRLÉSI KÉRELEM – az adatbázisból történő törlés kéréséhez,

•    FELLEBBEZÉS – az adatbázisból való törlésről szóló határozat ellen.

Az adatbázisba történő szereplés előnyei:

•    a kérelem benyújtása illetékmentes,

•    általánosságban helyettesíti a tartozásmentességről szóló nemleges adó- és együttes adó igazolásokat,

•    üzleti partnerei felé igazolhatja a pénzügyi megbízhatóságot,



•    az adatbázis nyilvános, bárki számára, előzetes azonosítási eljárás nélkül a nav.gov.hu honlapról elérhető

•    az adatbázis adatai folyamatosan, minden hónap 10-én frissülnek, így Ön, illetve szervezete minden esetben a

nyilvántartásban az aktuális adatokkal szerepel.

Az adatbázis esetleges hátrányai:

•    a felvételi kérelemben történő valótlan nyilatkozat tétele esetén az adózó mulasztási bírsággal sújtható,

•    nem minden felhasználó fogadja el az igazolás helyett,

•    a hónap utolsó napján fennálló hiányosság esetén az adózó 1 hónapra kikerül az adatbázisból (első eset, amikor tartozik,

vagy bevalláshiánya van), illetve határozattal törlésre kerül (az első felszólításban szereplő, vagy az azóta keletkezett

kötelezettségeit nem teljesítette, vagy nem élő/működő adózó).

Az adatbázis megtekinthető a nav.gov.hu honlapon:

http://nav.gov.hu/nav/adatbazisok/koztartozasmentes/egyszeru_lekerdezes

Amennyiben bármi kérdése van a fentiekkel kapcsolatban, szívesen állunk rendelkezésére.

Budapest, 2013. szeptember 05.

Tisztelettel:

    

dr. Sallai Csilla

    Kamarai tag könyvvizsgáló

 

 

A honlapon található írások figyelem felhívó jelleggel készültek és tájékoztatásul szolgálnak. Felhívjuk a figyelmet honlapunk jogi

nyilatkozatában foglaltakra, amely szerint írásainkban szereplő információk nem helyettesítik a szakmai tanácsadást és nem szolgálnak

bármely döntés vagy cselekmény alapjául, azokat a konkrét esetekben mindenki csak a saját kockázatára használhatja fel, illetve az

érintett szabályok kivonatos ismertetése, értelmezése miatt nem vállalhatunk felelősséget

http://nav.gov.hu/nav/adatbazisok/koztartozasmentes/egyszeru_lekerdezes

